



Львівська міська рада

## Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

79019, Львів, вул. Донецька, 7, тел.: (032) 297-51-07, (032) 297-51-09, e-mail: uns@lvivcity.gov.ua

### ПРОТОКОЛ № 32

позапланового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

Від 01.06.2020

м. Львів

**Головував:** перший заступник голови міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, заступник міського голови з питань безпеки міста Бабак Сергій Богданович.

**Присутні:**

- члени міської комісії (за окремим списком).

**Слухали доповідь:**

Про внесення змін до рішення позапланового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 22.05.2020 протокол № 30 в умовах продовження карантину щодо запобігання поширенню епідемії гострої респіраторної хвороби Covid-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території м. Львова, м. Винники, смт. Брюховичі і смт. Рудне.

**Доповідала:**

- заступник міського голови з гуманітарних питань Слічна Галина Миколаївна.

Заслухавши доповідь з цього питання, -

**комісія вирішила:**

1. Інформацію про внесення змін до рішення позапланового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 22.05.2020 протокол № 30 в умовах продовження карантину щодо запобігання поширенню епідемії гострої респіраторної хвороби Covid-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території м. Львова, м. Винники, смт. Брюховичі і смт. Рудне прийняти до відома і визнати такою, що потребує прийняття відповідних заходів реагування.

2. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 "Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів" та із врахуванням рішення позачергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 01.06.2020, протокол № 22:

**2.1. Продовжити карантинні заходи на території м. Львова, м. Винники, смт. Брюховичі і смт. Рудне згідно з рішенням позапланового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 22.05.2020, протокол № 30.**

Термін: до 05.06.2020 включно

**2.2. Начальнику управління комунікації департаменту "Адміністрація міського голови" (Х.Процак) посилити в засобах масової інформації**

роз'яснювальну роботу серед мешканців міста щодо дотримання виконання карантинних обмежень.

Термін: з 01.06.2020 постійно до прийняття окремого рішення

**3. Моніторинговим групам, створених районними адміністраціями Львівської міської ради, Львівському міському управлінню Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області (А.Диба), Головному управлінню Національної поліції у Львівській області (В.Віконський) посилити контроль за виконанням суб'єктами господарювання і населенням протиепідемічних заходів в умовах продовження карантину щодо запобігання поширенню епідемії гострої респіраторної хвороби Covid-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

Термін: з 01.06.2020 постійно до прийняття окремого рішення

**4. За результатами рішення позачергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, розглянути на позаплановому засіданні міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій питання можливості послаблення карантинних заходів на території м. Львова, м. Винники, смт. Брюховичі і смт. Рудне.**

Термін: до 17.00 год. 05.06.2020

**5. Прийняте рішення міської комісії набирає чинності з моменту його опублікування на сайті Львівської міської ради та є чинним до окремого рішення міської комісії.**

**6. Контроль за виконанням рішення міської комісії покласти на заступників міського голови відповідно до наданих повноважень.**

Перший заступник голови  
міської комісії

С. Бабак

Відповідальний секретар  
міської комісії

В. Морозенко

Л. Спінар

Л. Павлюк

В. Іванюк

заступник міського голови з  
управління питань

директор обласного департаменту

керівник управління з питань взаємодії  
з органами місцевої ради